

Гастроли Саратовского театра юного зрителя

21 июля спектаклем «Алеша Пешков» начинает в Москве гастроли Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Спектакли, входящие в репертуар театра, отвечают запросам зрителей самых различных возрастов. Интересные постановки пьес видели здесь и младшие школьники, и учащиеся среднего и старшего возраста, и студенты, и рабочая молодежь.

Юные зрители видели на сцене Саратовского театра такие спектакли, как «Тимур и его команда», «Сын полка», «Особое задание», «Молодая гвардия», «Как закалялась сталь», «Ее друзья», «Два капитана», «Где-то в Сибири», «Семья» и другие.

Театр осуществил за прошедшее время постановки многих пьес русской и классической драматургии.

Театр покажет москвичам ряд своих лучших спектаклей в постановке главного режиссера, заслуженного артиста РСФСР Ю. Кислева и режиссера В. Давыдова. Москвичи увидят спектакли «Алеша Пешков» И. Груздова и О. Фори, «Семья» И. Цепова, «Аттестат зрелости» Л. Гераскиной, «Золотое сердце» А. Матвеевко, «Ее друзья» В. Розова и другие.

Постановка пьесы «Алеша Пешков», написанной по мотивам автобиографических повестей Горького, была осуществлена театром к 15-летию со дня смерти великого русского писателя, основоположника советской литературы,

В гастрольных спектаклях перед московским зрителем наряду с актерами старшего поколения — А. Щеголевым, заслуженным артистом АзССР В. Начинкиным, П. Ткачевым, С. Фомкиной, З. Черновой и другими — выступят молодые актеры А. Быстряков, В. Ермакова, В. Немцова, Г. Хлобникова, играющие сейчас ряд ведущих ролей репертуара. Москвичи увидят их в спектаклях «Семья», «Ее друзья», «Тристан и Изольда» и других.

Гастроли Саратовского театра юного зрителя будут проходить в Москве с 21 июля по 19 августа на сцене Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

С 21 июля 1951

Московский комсомолец